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Navíc jsou tu úkoly k, l am.

? Nápověda stojí po 30 min 4 b, po 50 min 2 b.
Řešení stojí po 75 min 5 b, po 75 min 0 b.
Hledejte na lampě se značkou východně.

Šifra prezentuje zhruba aktuální, ale přesto dosti 
stylizované, rozmístění kontinentů. Nad šifrou je uvedena 
časová osa, jejíž levý konec vede kamsi do éry dinosaurů, 
tedy více než 65 milionů let do minulosti, a pravý konec 
ukazuje na otazník. Můžete se tedy domnívat, že se v čase 
chcete posunout zhruba 65 milionů let do budoucnosti. 
Nechceme po vás, abyste věděli, jak se podle modelů 
budou přesně kontinenty pohybovat a zanedbáváme také 
kontinentální deformace. Ale všimnete-li si podrobněji 
prvků, které jsou v prezentované mapě kontinentů 
stylizované nebo výrazně odlišné od podoby, v jaké je 
znáte, můžete si všimnout několika věcí. Například toho, 
že některé ostrovy mají až nápadně podobný tvar s jinými 
ostrovy (japonské Honšú najdete v otočené podobě 
i severovýchodně od Austrálie). Pokud si kontinenty 
vystříháte a přeložíte za pomoci duplicitních ostrovů 
nebo do sebe zapadajících pobřeží, vzniknou vám mezi 
kontinenty útvary, které vypadají jako písmenka. Přečtete-
li tato zleva doprava a shora dolů, vyjde vám řešení.
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